
DIFFIDA per COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO

COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO CONSISTITO IN REITERATE ACCUSE DI IMPARZIALITA' 

040200075 - KARASUNO ( a carico di ALLENATORI:  73892 - C. L.)
SQUALIFICA PER 1 GIORNATA EFFETTIVA DI GARA per  COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO E OFFESE AL DECORO DEL DDG

LA SQUALIFICA DOVRA' ESSERE SCONTATA LA GIORNATA 10 GARA 1556 DEL 10/02/2024

040140121 - BIKE HOUSE VILLA GUARDIA ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)
MULTA € 10.00 per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELLA SQUADRA AVVERSARIA

Gara 1DMA 1542 del 28/01/2024
040200075 - KARASUNO ( a carico di SOCIETA')
PUBBLICAZIONE SU SOCIAL

SI RIMETTE ALLA PROCURA FEDERALE, PER QUANTO DI COMPETENZA, LA PUBBLICAZIONE SULLA PAGINA FACEBOOK DELLA 

PALLAVOLO VERGIATE, DOVE VENGONO ESPRESSE FRASI OFFENSIVE VERSO IL DDG.

040200075 - KARASUNO ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)
MULTA € 40.00 per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

VISTI GLI ART. 74, 76 N.3, E 80 LETTERA C) DEL REG. GIUR. PER COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO CONSISTITO IN OFFESE 

AL DECORO DEL DDG DA PARTE DEI SOSTENITORI

040200075 - KARASUNO ( a carico di DIRIGENTI:  448094 - D.S. R.)

040200048 - DUO VOLLEY NERA Gobbo Allestimenti  ( a carico di SOCIETA')
VEDI DELIBERA

IL GIUDICE SPORTIVO, LETTO IL REFERTO DELLA GARA, NEL QUALE E' STATO PREANNUNCIATO E CONFERMATO IL 

RECLAMO PREVISTO DALL'ART. 23 REG. GIUR., LO DICHIARA INAMMISSIBILE PERCHE' LA SOCIETA' NON HA PROVVEDUTO 

AD INVIARE LA PRESCRITTA MEMORIA ENTRO LE 24H DAL TERMINE DELLA GARA.

040200048 - DUO VOLLEY NERA Gobbo Allestimenti  ( a carico di SOCIETA')

Gara 1DFB 1266 del 02/02/2024
040200164 - Gorla Volley New Energy ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)
DIFFIDA per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

Il Giudice Unico Territoriale, Avv. Lorenzo Di Gaetano, 

ha deliberato i seguenti provvedimenti disciplinari:

PROVVEDIMENTI GIUDICE UNICO TERRITORIALE
COMUNICATO N. 34

COMITATO TERRITORIALE VARESE

Gara 16FN 6440 del 04/02/2024
040200015 - ROSSELLA ETS Caronno Pertusella BLU ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)
DIFFIDA per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELLA SQUADRA AVVERSARIA

RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

DIRIGENTE

Gara 18FE 8171 del 29/01/2024
040200183 - LUINO VOLLEY ( a carico di SOCIETA': ATTREZZATURE)
RICHIAMO per ANTENNE NON REGOLAMENTARI

LA SOCIETA' NON HA PROVVEDUTO A REGOLARIZZARE IL POSIZIONAMENTO DELLE ANTENNE 

Gara 18FG 8194 del 31/01/2024



040200335 - ADP TIGERS ( a carico di SOCIETA')
AMMONIZIONE per  AVER CAUSATO RITARDO INIZIO GARA

RITARDATA PRESENTAZIONE DEI DOCUMENTI - SECONDO RICHIAMO

040200135 - PALLAVOLO CASTRONNO ( a carico di ALLENATORI:  74786 - M. M.)
DIFFIDA per  AVER PROFFERITO FRASI VOLGARI ED OFFENSIVE VERSO L'ARBITRO

Gara 2DFB 2192 del 04/02/2024
040200125 - ASD PALLAVOLO SARONNO ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA

Gara 3DFA 3521 del 19/01/2024

040200125 - ASD PALLAVOLO SARONNO ( a carico di SOCIETA')
AMMONIZIONE per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA E DIRIGENTE - SECONDO RICHIAMO

040200125 - ASD PALLAVOLO SARONNO ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)
AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL' ALLENATORE DELLA SQUADRA AVVERSARIA

UN'ISOLATO SPETTATORE RIVOLGEVA PROTESTE NEI CONFRONTI DEL TECNICO DELLA SQUADRA AVVERSARIA

040200125 - ASD PALLAVOLO SARONNO ( a carico di SOCIETA': ATTREZZATURE)
RICHIAMO per ILLUMINAZIONE 

PREGO RIPRISTINARE LAMPANDA NON FUNZIONANTE

040200121 - ASD PALLAVOLO ARCISATE ( a carico di ALLENATORI:  70008 - C. L.)
SQUALIFICA PER 3 GIORNATE per SQUALIFICA

VISTI GLI ART. 74, 75 E 96 N. 2 DEL REG. GIUR. PER COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO E MALEDUCATO CONSISTITO IN 

OFFESA AL DECORO E ALL'ONORE DEL DDG, AGGRAVATO DAL MANCATO RISPETTO DELLE NORME REGOLAMENTARI IN 

GARA, APPLICA LA SANZIONE DELLA SQUALIFICA PER 3 GIORNATE. LA SQUALIFICA DOVRA' ESSERE SCONTATA NELLE 

GIORNATE N. 12, 13, 14 - GARE N. 2070, 2072, 2078

Gara 2DFA 2061 del 04/02/2024
040200303 - ASDPHOENIX CANTELLO ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA

Gara 2DFB 2180 del 18/01/2024

040200332 - PANTA REI ASD ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per OMOLOGAZIONE CAMPO NON CORRISPONDENTE

PRESENTATO AL DDG OMOLOGA DELLA STAGIONE PRECEDENTE

Gara 2DFA 2054 del 27/01/2024
040200075 - ASD PALLAVOLO VERGIATE ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

PRIMO ALLENATORE E DIRIGENTE

Gara 2DFA 2057 del 27/01/2024

Gara 1DMA 1552 del 02/02/2024



dell'Organico Giudicante (art. 54 R.G.).

Si ricorda che il mancato pagamento delle sanzioni pecuniarie, nei termini previsti dall'art. 54 del Regolamento

Giurisdizionale, comporta, per i sanzionati, il raddoppio delle stesse , per ogni 15 giorni di ritardo, fino al

recupero coatto delle stesse.

SQUALIFICA PER 1 GIORNATA EFFETTIVA DI GARA per ESPULSIONE PER UN SET

RIVOLGEVA FRASI OFFENSIVE NEI CONFRONTI DEL DDG, SANZIONE AGGRAVATA IN QUANTO CAPITANO. 

040200015 - ROSSELLA ETS Caronno Pertusella ( a carico di ALLENATORI:  23785 - P. G.)
DIFFIDA per REITERATE PROTESTE

DOPO ESSERE STATO RICHIAMATO HA CONTINUATO NELLE PROTESTE VERSO OGNI DECISIONE DEL DDG 

RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

PRIMO ALLENATORE E SECONDO ALLENATORE

Gara U17MC 7062 del 28/01/2024
040140121 - GS VILLA GUARDIA ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per MANCATA ESIBIZIONE DEL VERBALE DI OMOLOGA DEL CAMPO DI GARA

Gara U17MC 7063 del 27/01/2024
040200015 - ROSSELLA ETS Caronno Pertusella ( a carico di ATLETI:  3262143 - R. F.)

RICHIAMO per DIVISA LIBERO 

LA DIVISA DEL LIBERO NON CONTRASTA CON QUELLA DELLA SQUADRA

Gara 3DFA 3531 del 02/02/2024
040200183 - LUINO VOLLEY ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per OMOLOGAZIONE CAMPO NON CORRISPONDENTE

COLORE FONDO E LINEE DIVERSO DA OMOLOGA

Gara 3DFC 3703 del 21/01/2024
040200048 - DUO VOLLEY Gobbo Allestimenti Castellanza ( a carico di SOCIETA')

AMMONIZIONE per  AVER CAUSATO RITARDO INIZIO GARA

RITARDATA PRESENTAZIONE DEI DOCUMENTI - SECONDO RICHIAMO

Gara 3DFA 3524 del 21/01/2024
040200279 - BLU VOLLEY ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per OMOLOGAZIONE CAMPO NON CORRISPONDENTE

SI PREGA DI VERIFICARE I DATI CAMPO GARA PER PROCEDERE ALLE MODIFICHE

040200281 - A.S.D. Nuova Pallavolo Somma - Verde ( a carico di SOCIETA')

Avv. Lorenzo Di Gaetano

N.B.: ogni sanzione pecuniaria deve essere pagata entro 15 giorni dall'affissione della decisione all'albo 

Varese, 07 febbraio 2024

Il Giudice Unico Territoriale


